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charges d’un ou plusieurs &tages; et r&ciproquement, la demo-

lition d’un etage sup£rieur, loin de soulager

un rez-de-chaussee voüte, pourrait le compro-
mettre au point de le faire €crouler.

Comme nous l’avons vu pourles arcs, une

voüte pousse d’autant plus quelle est plus

plate; une voüte ogivale, ou elliptique en
hauteur, ou enfin en chainelle (courbe naturelle

ı d’un chapelet ou d’une chaine) lorsque l’ou-
° verture est moindre que la hauteur, poussent
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Fig. 431. — Plan du rez-de-chaussee du Louvre.


